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Milí spoluobčané, 
když jsem dávala dohromady příspěvky do únorového Malenického zpravo-
daje, uvědomila jsem si, že je to už rok, co jsem zvala na různé kulturní akce 
tady v Malenicích… maškarní bál, promítání, Masopust… Pak sice přišla 
krátká „letní“ pauza, kdy jsme se mohli alespoň na několika málo akcích po-
tkat, ale pak se scénář opakoval. Únorový zpravodaj by také chtěl zvát, ale… 
Dovolte tedy, ať vám z celého srdce popřeji zdraví a víru, že se letos zase do-
čkáme.  
Myslíme na všechny, kterým všude skloňovaný covid zasáhl do života, osob-
ního, pracovního. Zvládneme to. Musíme. Tak buďme „pozitivní“. 
S dovolením zase zmíním děti – nikdo z nás netuší, co opravdu prožívají. Ti 
nejmenší ve školkách, starší u svých počítačů během distanční výuky. Prvňáč-
kové a druháčkové, kteří ještě nezažili „normální“ školní rok. Jak už samo-
zřejmé je, že máme roušky, respirátory, štíty apod. Jedna moje žákyně (2. tř.) 
napsala třídě: Rok 2020 jsme zvládli. Tak zvládneme i ten rok 2021 ne? Děkuji 
vám že zvládáte nosit roušky. A dodržovat pravidla třídy. Prosím vidršte ten 
blázinec. (přepsáno i s chybami 😊). 
Tak vidršme 😊 JP 

Blahopřejeme spoluobčanům, kteří v únoru oslaví jubilea 

 

paní Marie Haisová 

pan Oldřich Hamtil 
 

Zprávy z obce 

Svoz odpadu v lednu: 3. 10. 17. 24. 
 

Přikládáme informační leták s úvodními informacemi o přípravě prodeje 

stavebních parcel včetně ZTV v lokalitě V Polích III. Pro zájemce o na-

bízené parcely budou další informace sděleny na veřejném zasedání Za-

stupitelstva obce Malenice na přelomu měsíců února a března. Přesný 

termín bude zveřejněn obvyklým způsobem na úřední desce. 
 



Obec Malenice žádá občany, aby neparkovali svá vozidla na místních 

komunikacích, protože pak tím komplikují zimní údržbu. 
 

Publicita projektů MASŠ 

Projekty „Malenice – Sociální zařízení pro venkovní kulturní akce“, 

reg. č. 20/006/19210/231/106/002088 s celkovými náklady 221 317 Kč a 

„Malenice – Modernizace Kulturního domu a pořízení mobilního za-

řízení pro kulturní akce“, reg. č. 20/006/19210/231/106/002090 s cel-

kovými náklady 546 450 Kč, byly podpořeny z výzvy MAS Šumavsko 

do Programu rozvoje venkova v rámci realizace SCLLD Živé a šťastné 

Šumavsko. 

Datum realizace projektů: 5/2020 – 12/2020. Realizátor projektů: Obec 

Malenice, Na Návsi 95, 387 06 Malenice, IČO 00251461. 

Provádíme revitalizaci Straňováku 

Ten, kdo se vypravil na procházku z Malenic do Straňovic, mohl strnout 

v němém úžasu. Co se to děje na té louce vlevo od cesty? Rozbagrovaná 

louka, bláto kam se podíváš, pokácené stromy. Hned člověku napadne: 

oni tu zase budou něco stavět! Jak to, že o tom nic nevíme? Zase nám 

ukradnou kus pěkné přírody! Ne, opak je pravdou. Již pár let dozadu jsme 

v Malenicích na faře měli povídání a diskuzi o tom, jak je důležité zadržet 

vodu v krajině a jak to udělat, abychom nemuseli stavět nevzhledné beto-

nové zdi a suché poldry proti povodním. Je to vůbec možné? Ano, je. A 

není to zdaleka tak nákladné jako stavění betonových zábran. Lze to udě-

lat zmeandrováním dříve narovnaných toků nebo drenážních struh rov-

ných, jako když střelí, a vybudováním tůní v místech terénních depresí. 

Toto řešení se nám zalíbilo a obci se podařilo získat 100% dotaci na revi-

talizaci části toku Straňovického potoka a pravobřežní drenážní strouhy. 

Projekt nám připravily krajinné inženýrky na základě starých Terezián-

ských map, na kterých se dochovala informace o původním vzhledu kra-

jiny, o místech, která byla tradičně zamokřená a kde bývaly tůňky. Infor-

mace z mapových podkladů doplnili pamětníci, kteří vědí, kde se kdy uto-

pila kráva, a sama krajina, ve které je podle složení rostlin dodnes poznat, 

kudy potok původně tekl. No a teď začíná dvouletá perioda, během které 

se vybuduje několik tůní, zmeandruje drenážní strouha, vybudují malé ka-

menné přepady, chcete-li jezy. To vše zpomalí vodu, která teče po velkých 

deštích ze svahů nad Straňovicemi, a sníží se riziko zaplavení území ko- 
 



lem Straňováku. Součástí revitalizace je i vybudování mokřadu nad Stra-

ňovickým rybníkem, který bude čistit vodu, která do rybníka přitéká. Za-

tím je ale vše ošklivé, blátivé, rozhrabané a lepivé. A takové to ještě něja-

kou dobu bude, než vše opět zaroste zelení. Odměnou za trpělivost nám 

pak budou procházky krajinou, která se bude hodně podobat krajině na-

šich babiček a možná i koupel ve Straňovickém rybníku. 

Máme už připravené podklady pro revitalizaci ostatních potoků, abychom 

snížili riziko povodní v celých Malenicích, zvýšili zasakování vody a 

zlepšili obnovu zdrojů podzemní vody. Je ještě před námi jednání s maji-

teli přilehlých pozemků a pak čekání na dotace zaměřené na snížení ne-

gativního dopadu sucha na prostředí, ve kterém žijeme. 

Hana Šantrůčková 

Zprávy SDH Malenice 

Hasiči, hasičky, vážení občané, 

náš sbor každý rok v měsíci lednu hodnotí naši činnost na Valné hromadě. 

Rok 2020 tak to zhodnotit nemůžeme z důvodu pandemie, proto Vás tímto 

způsobem v krátkosti seznámím, co se nám i přes letošní ne příliš lehký 

rok podařilo. 

V měsíci srpnu jsme uspořádali Žehnání nového dopravního automobilu 

a hasičskou soutěž o Pohár starosty obce. V září pak pořadatelskou službu 

při Vinobraní. V průběhu roku se členové zásahové jednotky starali o veš-

kerou techniku. Ženy hasičky a muži se zúčastnily soutěží v požárním 

sportu. 

Vždy při konání Valné hromady Vám přeji do nového roku hodně zdraví 

a osobních úspěchů, tak to dělám touto cestou. 

Máme připraven plán akcí, které chceme uskutečnit postupně hned, jak to 

půjde. 

Ještě jednou hodně zdraví a osobních úspěchů v roce 2021 Vám přeje za 

výbor dobrovolných hasičů starosta Frk Josef. 

Poděkování 

Děkujeme všem, kteří přispěli jakýmkoliv způsobem do Sbírky pro zví-

řecí azyl Sirius u Písku. L. Pechoušková, M. Fialková 

Úprava otevírací doby Jednota Coop Malenice 

Po–Pá: 7:00–15:30 

So: 7:00–11:00 



Zajímavý projekt – více info na webových stránkách obce 

Nejsi v tom sám! 

Projekt cílí na podporu neformálních pečujících osob v jejich přirozeném 

prostředí. Hlavním cílem projektu je zajištění komplexní nabídky služeb 

včetně realizace odborných seminářů. 

Obsah projektu 

Projekt Nejsi v tom sám! vychází z praxe. Proto je naší snahou těmto pe-

čujícím osobám poskytnout náležitou podporu a péči. Bez nutnosti ně-

kam dojíždět - pracovník navštíví pečující osoby u nich v přirozeném 

prostředí, kdy může snáze reflektovat jejich potřeby. 

Naše podpora není jednorázová. Reaguje především na Vaše potřeby. Mů-

žeme Vám nabídnout pracovníka, který Vás bude pravidelně navštěvovat 

a jednotlivé věci s Vámi procházet. A bude-li potřeba, zprostředkuje Vám 

kontakt i s odbornými lektory. 

Nad rámec této individuální podpory budou realizovány odborné semi-

náře. 

Projekt je realizován za finanční podpory z fondů EU prostřednictvím pro-

gramu OP Zaměstnanost a MAS Šumavsko. 

Provázející pracovník: Michela Hájková 

Kontakt: tel. 797 634 313, mail: mhajkova@portusprachatice.cz 

Doba realizace:1.1.2019 - 31.12.2021 

Cena: zdarma 

 
 

 

Závěrem chci popřát všem dětem (v rámci možností) hezké jarní 

prázdniny. Užijte si letošní sněhové nadílky a taky si odpočiňte 😊. 

 

 

 
 

 

 

 

 

Malenický zpravodaj vydává nákladem 250 výtisků obec Malenice. Za obsah 

odpovídají autoři jednotlivých příspěvků. Tisk: OÚ Malenice. Příspěvky přijímá 

kancelář OÚ Malenice nebo je zasílejte na email: jana@usmev.net 

https://www.portusprachatice.cz/userfiles/DS/esf.png


LOKALITA – V POLÍCHPRODEJ POZEMKŮ V OBCI MALENICE

MALENICE

TEL: +420 724 182 240

LOKALITA V POLÍCH

Obec Malenice Vám nabízí k prodeji zajímavé stavební pozemky v lokalitě V Polích, ze kterých je krásný 
výhled na obec Malenice a její okolní krajinu. Připravuje se celkem 17 stavebních pozemků o výměře ca  750-
1100 m². Nyní je vydáno stavební povolení na vybudování ZTV a komunikací v této lokalitě. Na lokalitu je již 
vydán platný územní plán a podle regulativů tohoto dokumentu bude probíhat výstavba. Pozemky jsou vhodné 
pro umístění samostatných izolovaných rodinných domů s oplocením. Na pozemcích bude zrealizováno připojení 
kabelových rozvodů NN, veřejný vodovod, připojení zemního plynu, splaškové kanalizace a rovněž bude 
vybudována nová páteřní zpevněná komunikace s veřejným osvětlením i oddychovou zónou. V současnosti 
nelze získat prostředky z dotačních titulů na vybudování páteřní infrastruktury a komunikací, proto z těchto 
důvodů vychází předpokládaná cena takto připravených pozemků na ca 1.400,-Kč za m2 vč. DPH.

Obec Malenice se nachází v okrese Strakonice, kraj Jihočeský, při řece Volyňce, zhruba 4,5 km jižně od Volyně 
a 15 km jižně od Strakonic. Obec má vlastní samosprávu, kvalitní dopravní obslužnost autobusovou dopravou i 
vlakovou zastávku na železniční trati 198, spojující Strakonice, Vimperk a Volary, vhodnou pro turistické výlety 
na Šumavu. Samotná Obec s okolní krajinou je ideální pro každodenní pěší i cyklistický relax. Žije zde ca 
710 obyvatel. První písemná zmínka o obci pochází z roku 1318. Přímo v obci je veškerá základní technická 
vybavenost, včetně prodejny potravin - Jednota COOP s celotýdenním provozem.

Mateřská škola je jednotřídní s 28 žáky, ve věku od 3 do 6 let. Jedná se o venkovskou školu. Do výchovně 
vzdělávací činnosti se zde zařazují i prvky ekologické výchovy. 

Základní škola (www.skolamalenice.cz) je malotřídní škola s 5 postupnými ročníky ve třech třídách. Žáci prvního 
ročníku se učí samostatně, žáci 2. ročníku jsou spojeni s ročníkem třetím, v další třídě jsou pak spojeny skupiny 
4. a 5. ročníku. Budovy a prostory školy jsou stavěny pro kapacitu 50 žáků, zde je dokončený projekt na přístavbu 
samostatné školní jídelny s víceúčelovým využitím.

Mateřská i základní škola se nachází 480 m vzdušnou čarou od dané lokality. 

Malenice mají vlastní organizovanou tělovýchovnou jednotu Sokol se sportovním zázemím. Dalšími fungujícími 
spolky jsou myslivecký, hasičský atd. Pro seniory zde poskytuje služby Charita Strakonice.
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